
Розпочався вечір звітом селищного го-
лови Анатолія Лущака. У своєму виступі 
він розповів про здобутки громади протя-
гом 2023 року, поділився планами на май-
бутнє та відзначив спільні досягнення, 
завдяки яким вона стає ще сильнішою та 
згуртованішою.

Мистецьке ж дійство розпочалося піс-
нею «Молитва на Різдво» у виконанні Марії 
Говзан і Василя Гарбуза та зворушливими 
словами учениці Старолисецького ліцею, 
дочки нашого захисника Катерини Бойко. 

У програмі Розколяди виступили: ко-
лектив «Відлуння майбутнього» під керів-
ництвом Тетяни Федоришин, вихованці 
дитячого садка «Малятко», танцювальний 
колектив учнів Старолисецького ліцею (ке-
рівник Євгенія Калин), фольклорний ан-
самбль «Родина» та вокальний колектив 
«Ексклюзив» (керівник Василь Гарбуз), 
хор церкви Воздвиження Чесного Хреста 
Господнього (регент Ігор Курій), хор храму 
Пресвятої Богородиці та Йосифа Обруч-
ника (регент Василь Гарбуз), хор церкви 
Воздвиження Чесного Хреста Господнього 
«Сяйво» (регент Марія Говзан), ансамбль 
учителів Старолисецького ліцею (керівник 
Василь Гарбуз), учні та викладачі Лисець-
кої дитячої школи мистецтв, колядники із 
села Стебник під керівництвом художньо-
го керівника Романа Мантуляка, «Малан-
ка» та «Вертеп» у виконанні учнів Старо-
лисецького ліцею, вокалістки Злата Луцик, 
Тетяна Говзан, Христина Шаламай, Софія 
Клим’юк, Ангеліна Говзан, Вікторія Воло-
сянко, Єва Окунь і Мар’яна Удуд.

Анатолій Лущак висловив подяку всім 
учасникам за те, що вони своїм талантом 

та ентузіазмом зберігають та розвивають 
культурну спадщину Лисецької громади.

У фіналі мистецького дійства всі 
учасники та гості об’єднали свої голоси 
та серця в коляді «Нова радість стала», 
визначивши той особливий момент, коли 
таланти громади та духовні цінності пе-
реплітаються в неповторному звучанні, 
створюючи унікальну гармонію. Розколя-
да-2024 залишиться в пам’яті мешканців 
громади як світлі і вражаючі спогади про 
об’єднання та теплоту різдвяних свят.

У релігійне свято Собору Івана Пред-
течі мешканці села Стебник у церквах 
Різдва Пречистої Діви Марії УГКЦ та Різд-
ва Пресвятої Діви Марії ПЦУ колядками та 
віншуваннями прославили Різдво Христо-
ве. У сакральних спорудах для парафіян 
та гостей учасниці вокального жіночого 
колективу «Стебничанка» під орудою 
Романа Мантуляка заколядували «Ясна 
зоря всьому світу засвітила», «До шопи», 

«Пречиста Діва сина родила», «Ой із-за 
гори, із-за долини», «Бог ся рождає». Щи-
рою колядою «У Вифлеємі радість стала» 
Софія Середюк та Богдан Безручко при-
вітали всіх із народженням Божого Сина. 
Повіншувала присутніх староста села 
Стебник Ірина Портецька. 

У цей складний час стебничани проде-
монстрували, що українці не лише свято 
бережуть та цінують те, що дісталося у спа-
док від предків, а й, примножуючи христи-
янські традиції та народні звичаї, підтриму-
ють наших захисників. Приймаючи в своїх 
оселях гурт колядників, вони фінансовими 
пожертвами здійснили благородну справу 
на підтримку воїнів. Завдяки щедрості жи-
телів села, парафіян і жертводавців місце-
вих храмів, а також вихідців Стебника, які 
перебувають за кордоном, вдалося зібрати 
88 тисяч гривень, 150 євро та 150 доларів 
США, які спрямують на допомогу Збройним 
силам. Разом ми — сила!
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 � ДІАЛОГ

Є готовність до 
вирішення проблем

У Києві відбулася чергова зустріч 
членів правління Всеукраїнської 
асоціації громад із Віце-прем’єр-міні-
стром з відновлення України — Міні-
стром розвитку громад, територій та 
інфраструктури Олександром Кубра-
ковим, його заступницею Олексан-
дрою Азархіною, головою Комітету 
Верховної Ради з питань організації 
державної влади, місцевого само-
врядування, регіонального розвитку 
та містобудування Оленою Шуляк. 

Під час цієї зустрічі, учасником якої 
був Лисецький селищний голова, ке-
рівник Івано-Франківського обласного 
відділення Всеукраїнської асоціації 
громад Анатолій Лущак, обговорюва-
лися питання, які нині турбують укра-
їнські громади: законопроєкт про мобі-
лізацію, відшкодування заборгованості 
різниці в тарифах, освітню субвенцію, 
розвиток сільських територій, ресурсну 
спроможність громад, комплексно-про-
сторове планування та багато іншого. 

Віце-прем’єр-міністр Олександр 
Кубраков відзначив, що зустріч вийшла 
конструктивною, корисною для урядов-
ців, депутатів і представників громад. 

«Все в одну нараду не вмістиш. 
Головне, що маємо діалог і взаємну 
готовність до вирішення існуючих про-
блем», — заявив виконавчий директор 
Всеукраїнської асоціації громад Іван 
Слободяник. 

 � РІШЕННЯ СЕСІЇ

Тарифи на 
вивезення відходів
Рішенням 38-ї сесії VIII демократич-
ного скликання селищної ради від 19 
грудня 2023 року встановлено тарифи 
з надання Лисецьким житлово-кому-
нальним управлінням послуг на виве-
зення твердих побутових відходів, які 
діють з першого січня 2024 року.

Відповідно до нових тарифів, меш-
канці будинків приватного сектору і по-
мешкань у багатоквартирних будинках 
сплачуватимуть 15 гривень на місяць 
з однієї людини (180 грн на рік), а з од-
ного підприємця — 333 грн 33 коп. на 
місяць (4000 грн на рік). 

Від сплати за послугу звільняються 
учасники АТО та ООС, учасники бойо-
вих дій і ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС, інваліди І та ІІ 
груп, діти-сироти, одинокі громадяни 
(пенсіонери), бюджетні установи.

Нагадуємо мешканцям громади 
про необхідність погасити заборгова-
ність за вивезення, збирання та пере-
везення твердих побутових відходів 
у 2023 році. Загалом рівень торішньої 
сплати за цю послугу в Стебнику склав 
95 відсотків, у Старому Лисці — 80 від-
сотків, у Лисці — 70 відсотків. 

Селищна рада. 

Розколяда: об’єднання талантів 
і духовна спільність

Традиційна Розколяда в Будинку культури села Старий Лисець об’єднала Лисецьку громаду в святковій атмосфері, не забу-
ваючи при цьому, завдяки кому це дійство відбулося. Присутні хвилиною мовчання вшанували пам’ять жителів громади, які 
віддали свої життя заради миру та незалежності України. Отець Іван Бойко Божим словом освятив цей урочистий захід.

 � ФОТОРЕПОРТАЖ
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У структурі селищної ради налічу-
ються вісім відділів, три сектори, служба 
у справах дітей, центри надання адміні-
стративних і соціальних послуг, працюють 
п’ять постійних депутатських комісій. 

У минулому році проведено дванад-
цять пленарних засідань сесій селищної 
ради, на яких прийнято 391 рішення. Роз-
роблено та затверджено дев’ять цільових 
програм, зокрема, з підтримки аграрного 
сектору та розвитку сільських територій, 
сприяння розвитку підприємництва, охо-
рони навколишнього природного середо-
вища та інші.

Відбулося одинадцять засідань вико-
навчого комітету селищної ради, прийня-
то 96 рішень. Вчинено 69 нотаріальних та 
прирівняних до нотаріальних дій, здійсне-
но державну реєстрацію 126 актів цивіль-
ного стану.

Наради, семінари

Торік на базі Лисецької селищної ради 
відбулося чимало презентаційних за-
ходів — засідань, семінарів, нарад з об-
міну досвідом. Так, у жовтні керівники 
органів місцевого самоврядування Тер-
нопільщини та Рівненщини знайомилися 
з організацією діяльності комунальних ін-
ституцій, у рамках візиту, організованого 
Програмою «U-EAD». За участі виконав-
чого директора Всеукраїнської асоціації 
громад Івана Слободяника тут відбулася 
нарада керівників територіальних громад 
Прикарпаття, на якій обговорили питан-
ня реформування лісової галузі, а також 
було проведено виїзне засідання мо-
лодіжної ради обласної організації Проф-
спілки працівників державних установ. 

На базі Дія Центру селищної ради 
пройшов регіональний навчальний тур 
«Надання якісних адміністративних по-
слуг в умовах кризового регулювання та 
відновлення». Адміністратори ЦНАПів 
з усієї області ознайомилися з досві-
дом роботи нашого Дія Центру, зокрема 
з особ ливостями надання адмінпослуг 
у сфері реєстрації актів цивільного стану. 

Керівництво селищної ради, праців-
ники її структурних підрозділів регуляр-
но брали участь у навчальних тренінгах, 
семінарах з підвищення кваліфікації, а 
селищний голова Анатолій Лущак не раз 
представляв громаду на міжнародних 
і всеукраїнських форумах, засіданнях 
Всеукраїнської асоціації громад, членом 
правління якої він є. 

Фінансовий стан і видатки
У 2023 році селищний бюджет, без 

урахування міжбюджетних трансфертів, 
склав 91 258 418 гривень. Основні надхо-
дження забезпечувалися за рахунок по-
датку на доходи фізичних осіб (виконан-
ня на 113,25 відсотка), місцевих податків 
і зборів (139,4 відсотка). 

Що стосується видаткової частини 
бюджету, то в повному обсязі до потре-
би забезпечено асигнуваннями видатки 
на оплату захищених статей та інших по-
точних видатків. Зокрема, фінансування 
на заробітну плату (44 873 274 грн), кому-
нальні послуги (2 691 964 грн), соціальне 
забезпечення (4 111 133 грн), капітальні 
видатки (24 134 532 грн) та інші поточні ви-

датки. На благоустрій у населених пунктах 
громади витрачено 6 909 228 грн, у тому 
числі 1 280 350 грн — на утримання та 
ремонт вуличного освітлення; 1 158 404 
грн — на вивезення та захоронення твер-
дих побутових відходів, оренду сміттєвоза; 
1 394 195 грн — утримання в належному 
стані території; 178 292 грн — прибиран-
ня кладовищ, узбіч, придорожніх канав та 
інше. Фінансова підтримка релігійних гро-
мад склала 451 641 грн.

Видатки на утримання автомобільних 
доріг становили 1 219 054 грн. Власникам 
поголів’я худоби виплачено 340 000 грн 
(по п’ять тисяч за одну голову). 

Виділено 250 000 грн на субвенцію 
Великоолександрівській СТГ Херсонської 
області для реалiзації заходiв, пов’язаних 
iз вiдновленням зруйнованого внаслідок 
бойових дiй житла.

Безпека, підтримка 
Збройних сил

На сесіях селищної ради затвердже-
но цільові програми «Безпечна громада» 
на 2023-2027 роки, «Безпечний пішохід-
ний перехід» на 2023-2025 роки, забез-
печення пожежної безпеки громади на 
2023-2027 роки, «Повернення до життя» 
з надання психологічної допомоги та ре-
абілітації військовослужбовців і членів їх 
сімей, професійної адаптації ветеранів 
війни на 2023-2025 роки.

На придбання дев’яти квадрокопте-
рів, які передано військовим частинам, із 
селищного бюджету виділено 1 449 800 
грн. Ще 14 792 554 грн витрачено на ма-
теріально-технічне забезпечення підроз-
ділів територіальної оборони.

У рамках реалізації безпекових про-
грам селищна рада виділила 196 067 грн 
на придбання і монтаж системи централізо-
ваного ІР-відеоспостереження на території 
громади, а також 461 042 грн на придбання 
та встановлення системи оповіщення.

Працівники селищної ради та її струк-
турних підрозділів, комунальних установ 
перерахували свій дводенний заробіток 
і придбали два позашляховики для мо-
більних вогневих точок. 

Також до збору коштів долучилися Ста-
ролисецький і Лисецький ліцеї, Стебниць-
ка гімназія, які під час благодійного ярмар-
ку зібрали 88 000 грн на підтримку ЗСУ. 

Ушанування пам’яті 
загиблих воїнів

У зв’язку з військовим станом мобілізо-
вано 248 жителів громади. Восьмеро з них 
віддали свої життя у боротьбі за незалеж-
ність і територіальну цілісність України. 
Ще п’ятеро наших земляків-військово-
службовців вважаються безвісти зниклими. 

Третього вересня в Лисці освятили 
Алею Слави на честь загиблих на росій-
сько-українській війні мешканців громади 
Романа Дубінського, Юрія Чижова, Мико-

ли Волосянка, Олега Ваківа, Миколи Біло-
губки, Михайла Сікори, Юрія Кайгородо-
ва та Василя Менька. Цього ж дня Алею 
Слави освячено й у Старому Лисці. 

Указом Президента України Володими-
ра Зеленського Михайла Сікору, Романа 
Дубінського та Юрія Кайгородова посмерт-
но нагороджено орденом «За мужність» ІІІ 
ступеня. Першого жовтня під час відзна-
чення Дня захисників і захисниць України 
рідним загиблих героїв вручили відзнаку 
обласної ради «Лицар бойового чину». 

Економічний розвиток та 
інвестиції 

Задля налагодження ефективної про-
єктної та грантової діяльності, залучення 
інвестицій у громаду, сприяння розвитку її 
економіки та підтримки підприємництва, 
налагодження міжнародних зв’язків і роз-
виток партнерства в жовтні минулого року 
було створено відділ економічного роз-
витку та інвестицій селищної ради. 

Проєкт «Облаштування сонячних па-
нелей на даху Лисецької лікарні» став 
переможцем конкурсу проєктів і програм 
розвитку місцевого самоврядування, який 
проводила обласна рада. Його резуль-
татом є встановлення дахової сонячної 
електростанції потужністю 50 кВТ для по-
треб лікарні. Загальна вартість обладнан-
ня становить 1 471 875 грн, у тому числі 
628 300 грн — з обласного бюджету та 
843 575 грн — з бюджету громади.

Протягом 2023 року розроблено та 
подано на різноманітні грантові конкурси 
понад двадцять грантових заявок.

Лисецька селищна рада отримала ре-
єстрацію для пошуку партнерів у програ-
мі Interreg NEXT Румунія-Україна, участі 
в інформаційних сесіях та онлайн-конфе-
ренціях.

Надання якісних 
адміністративних послуг 
13 березня відбулося офіційне від-

криття Центру надання адміністративних 
послуг селищної ради, модернізованого 
в Дія Центр. Через нього громадянам на-
дається 264 адміністративних послуг та 
послуг дозвільного характеру.

Так, протягом минулого року через 
Дія Центр надано 6076 адміністративних 
послуг та послуг дозвільного характеру, 
зокрема 2010 — з реєстрації місця про-
живання/перебування та видача витягів, 
довідок; 1022 звернень стосувалися отри-
мання соціальної допомоги, пільг, субси-
дії, пакунка малюка; було 1425 звернень 
стосовно послуг, пов’язаних з державною 
реєстрацією нерухомого майна та інші. 

Рішенням селищної ради виділено 
кошти на придбання програмно-апарат-
ного комплексу та здійснюються організа-
ційні й технічні заходи для забезпечення 
виконання повноважень у сфері держав-
ної реєстрації транспортних засобів і ви-
дачі посвідчення водія.

Згідно укладеного селищною радою 
меморандуму працівники Пенсійного 

фонду в приміщенні Дія Центру здійсню-
ють виїзні прийоми і прийняли від грома-
дян 104 заяви.

Міжнародна співпраця
У вересні делегація селищної ради 

на чолі з Анатолієм Лущаком побувала 
з дружнім візитом у ґміні Ленчица Рес-
публіки Польща, з якою укладено угоду 
про партнерство. До її складу ввійшли на-
чальник відділу освіти, культури, молоді 
та спорту селищної ради Світлана Шара-
буряк і керівники освітніх закладів грома-
ди. Посадовці побували в якості почесних 
гостей на святі обжинків, ознайомилися 
з діяльністю місцевих закладів освіти. 

Війт ґміни Яцек Рогожіньскі разом з ін-
шими польськими партнерами неоднора-
зово приїздив у Лисець із гуманітарною 
допомогою для місцевої лікарні та пожеж-
ної охорони, брав участь у відзначенні 
Дня місцевого самоврядування, а в скла-
ді делегації Лисецької громади — в ХVІІ 
Українському муніципальному форумі 
«Децентралізація, прозоре врядування та 
єдність — основа відновлення України». 

Містобудування, архітектура 
та земельні відносини

У минулому році працівники відділу 
містобудування, архітектури та земель-
них відносин селищної ради розглянули 
488 заяв громадян, надали 54 довідки 
про використання земельних ділянок, 51 
викопіювання з генерального плану та 
схеми зонування щодо складання техніч-
них документацій та проєктів відведення 
земельних ділянок. Фахівці цього підроз-
ділу видали 143 будівельних паспортів 
щодо надання на забудову земельної ді-
лянки, двадцять паспортів прив’язки, два-
надцять містобудівних умов та обмежень.

Проведено інвентаризацію 18 земель-
них ділянок і передано в комунальну влас-
ність громади, складено дев’ять договорів 
оренди земельних ділянок, розглянуто 11 
детальних планів території та проведено 
громадські обговорення щодо їх затвер-
дження, надано 20 наказів на присвоєння 
поштової адреси та довідок на продаж 
земельних ділянок. Працівники відділу 
розглянули 18 звернень і скарг громадян 
щодо спірного встановлення огорожі між 
сусідами та зливу каналізаційних стоків.

Освіта
На території громади функціонують 

п’ять закладів освіти, які працюють над 
реалізацією основних завдань державної 
політики в освітній сфері, забезпечення 
якості та доступності освіти. Для забезпе-
чення їх діяльності торік було використа-
но 28 412 190 грн, у тому числі додатково 
виділено 14 755 222 грн.

Загалом дошкільною освітою в грома-
ді охоплено 205 дітей. В квітні 2023 року 
оптимізовано заклади дошкільної осві-
ти селища Лисець шляхом припинення 
функціонування дошкільного відділення 
місцевого ліцею та створення відокрем-
лених навчальних приміщень ЗДО «Со-
нечко» на базі Лисецького ліцею із збе-
реженням мережі груп та вихованців. До-
датково виділені цьому закладу 3 570 744 
грн використані на капітальний ремонт 
приміщень, придбання обладнання, бла-
гоустрій території та інші витрати. 

Старолисецькому ЗДО «Малятко» 
додатково виділено 611 514 грн на бла-
гоустрій території.

У 2023/2024 навчальному році в гро-
маді у 46 класах навчається 822 учні. У 
трьох групах продовженого дня перебу-
вають 75 учнів. Торік троє учнів Старо-
лисецького ліцею посіли треті місця в об-
ласному етапі всеукраїнських учнівських 
олімпіад, ще 36 учнів цього закладу та 
Лисецького ліцею і Стебницької гімназії — 
призові місця ІІ-го етапу учнівських олімпі-
ад та конкурсів. 

Вважають громаду комфортною для  � ПІДСУМКИ

У 2023 році Лисецька громада продовжувала розвиватися, активно допомагала силам оборони, підтримувала людей, які переїхали на її територію із зони бойових дій. 
Селищна рада, її виконавчий комітет, депутатський корпус разом із громадськістю багато зробили для того, щоб стати надійним тилом для фронту. 
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Минулого року Лисецькому ліцею до-
датково виділено 4 237 860 грн, які вико-
ристані на капітальний і поточний ремонти 
приміщень, заміну дверей, ремонт елек-
тромереж та інші заходи. Із 2 354 272 грн, 
додатково виділених Старолисецькому лі-
цею, використано на матеріали для ремон-
ту, меблі, послуги, заміну дверей, поточний 
ремонт приміщень. Стебницькій гімназії до-
датково виділено 505 970 грн, які витрачені 
на поточний ремонт приміщень, придбання 
меблів, оновлення відеонагляду. 

У серпні Старолисецькому ліцею пе-
редано шкільний автобус, придбаний 
у рамках державної програми, вартістю 
майже три мільйони гривень (співфінан-
сування селищної ради — 595 600 грн). 

Для Лисецького ліцею було виділе-
но та перераховано обласному бюджету 
2 651 400 грн на співфінансування за-
ходiв, що реалiзуються за рахунок суб-
венції з державного бюджету на облашту-
вання безпечних умов (укриття).

У серпні відбулося відкриття оновле-
ного приміщення дитячої школи мистецтв, 
якій виповнилося сорок років. Для функ-
ціонування цієї установи було виділено та 
освоєно з селищного бюджету зі змінами 
3 579 779 грн. Селищна рада додатково 
виділила на поточний ремонт приміщень 
та придбання меблів 1 165 810 грн. Сьо-
годні тут навчаються музичній грамоті та 
грі на інструментах, образотворчому мис-
тецтву сто дітей.

Культура
У 2023 році на розвиток культури 

в громаді використали 2 532 776 грн. 
Додатково виділено 928 тисяч грн, з них 
581 075 грн — на заміну вікон, поточний 
ремонт приміщень Будинку культури. Ще 
172 805 грн додатково виділених коштів 
витрачено на поточний ремонт примі-
щень бібліотеки, придбання стелажів. 
На фінансування різноманітних культур-
но-мистецьких і просвітницьких заходів, 
програм використано 271 тисячу грн. 

На початку року традиційно відбулася 
Розколяда — своєрідний огляд місцевих 
талантів, переплетення духовних цінно-
стей та тепла різдвяних свят. За звітний 
період проведено низку урочистих заходів 
із відзначення державних свят, ушануван-
ня пам’яті Героїв, які віддали своє життя 
за незалежність України, значний інтерес 
у глядачів викликав концерт викладачів 
і вихованців дитячої школи мистецтв. Від-
знято п’ятнадцять відеоробіт із записа-

ми культурно-мистецьких заходів, пісень 
у виконанні співаків та мистецьких колек-
тивів громади. 

2023 рік став ювілейним в історії жіно-
чого фольклорного колективу «Родина», 
якому виповнилося пів століття. З цієї на-
годи учасниць ансамблю та їх художнього 
керівника Василя Гарбуза нагороджено 
грамотою голови Івано-Франківської об-
ласної державної адміністрації Світлани 
Онищук. 

Охорона здоров’я 
КНП «Лисецька лікарня» є найбіль-

шим підприємством на території громади. 
Кваліфікований персонал, а це більше 
трьохсот працівників, надає медичні по-
слуги не тільки місцевому населенню, а 
й жителям інших міст і сіл. Загалом торік 
у стаціонарі пролікували майже чотири 
тисячі хворих. 

У серпні за участі голови Івано-Фран-
ківської ОДА Світлани Онищук відбулося 
відкриття відділення фізичної та реабілі-
таційної медицини, оснащеного сучасним 
обладнанням. Кваліфіковані фахівці на-
дають допомогу пацієнтам з наслідками 
інсульту, травматичними станами, тут 
проходять реабілітацію й військовослуж-
бовці. У ще одному недавно відкритому 
відділенні — паліативної допомоги і реа-
білітації — 80 відсотків пацієнтів станов-
лять переселенці. 

Свідченням високого професіоналізму 
колективу лікарні є те, що вона увійшла 
до спроможної мережі закладів охорони 
здоров’я області. 

Для селищної ради є пріоритетом за-
безпечення якісного надання медичних 
послуг населенню. Тому у 2023 році з міс-
цевого бюджету Лисецькій лікарні додат-
ково було виділено 6 929 647 грн на при-
дбання обладнання та ремонтні роботи.

У липні Лисецька громада отримала 
узагальнений звіт щодо оцінки потреб її 
жителів у сфері громадського здоров’я. Це 
напрацювання є результатом участі тери-
торіальної громади у проєкті «Розбудова 
стійкої системи громадського здоров’я», 
що фінансується американським народом 
через Агентство США з міжнародного ро-
звитку (USAID). У грудні в рамках реалі-
зації цього проєкту відбулася стратегічна 
сесія щодо створення простору психосо-
ціальної підтримки «Дбаю про себе». 

Спорт
Футбольні команди села «Бистриця» 

зі Старого Лисця та «Юніор» із Лисця бра-
ли участь у першості Івано-Франківського 
району та турнірі пам’яті Героя України, го-
лови НРУ В’ячеслава Чорновола. Дитяча 
футбольна команда Старолисецького лі-
цею виступала в чемпіонаті Дитячо-юна-
цької футбольної ліги Івано-Франківської 
області вікової категорії U-11 та турнірах 
із міні-футболу.

На виконання Програми розвитку фі-
зичної культури та спорту з селищного 
бюджету використано 453 690 гривень: 
161 900 грн — на ФК «Бистриця», 149 500 
грн — ФК «Юніор», 57 100 грн — спортив-
не обладнання, 58 980 грн — інші заходи. 
В тому числі — 26 200 грн (транспортні 
витрати і відрядження) витрачено на роз-
виток дитячого футболу.

Представники Лисецької громади 
успішно виступили на змаганнях «Найкра-
ща спортивна громада Івано-Франківсь-

кої області». Вони стали чемпіонами 
з міні-футболу та посіли друге місце 
з  дартсу. Команда депутатів нашої селищ-
ної ради взяла активну участь у благодій-
ній спортивно-патріотичній акції «Місцеве 
самоврядування Прикарпаття — Збройним 
силам України», була відзначена подякою 
голови обласної ради Олександра Сича.

Протягом навчального року в закла-
дах освіти проходила спартакіада з різних 
видів спорту, а в травні відбулася спор-
тивна гра «Надія нації».

Служба у справах дітей
У громаді проживають 1735 дітей. 

Функціонує одна прийомна сім’я, яка має 
на вихованні троє дітей; п’ятеро дітей 
проживають у сім’ях, котрі перебувають 
на обліку, як такі, що опинились у склад-
них життєвих обставинах.

Працівники служби у справах дітей 
взяли участь у трьох судових засіданнях 
у цивільних справах в якості представника 
органу опіки та піклування селищної ради. 

До Міжнародного дня захисту дітей 
у населених пунктах громади проведено 
святкові заходи із залученням аніматорів. 
В рамках щорічної акції «Шкільний портфе-
лик» вручено 23 сертифікати номіналом ти-
сячу гривень на придбання шкільного при-
ладдя дітям-сиротам, дітям, позбавленим 
батьківського піклування, дітям загиблих 
чи зниклих безвісти військовослужбовців.

Спільно з благодійною організацією 
«БФ «Карітас Лисець УГКЦ», гуманітар-
ною неурядовою організацією «Terre des 
hommes» організовано святковий захід 
«Святий Миколай іде до дітей», на яко-
му солодкі подарунки отримали 150 дітей 
пільгових категорій.

Соціальний захист 
населення 

Протягом минулого року комісія відді-
лу соціального захисту населення видала 
218 актів обстеження житлово-побутових 
умов для отримання грошової допомоги 
на лікування, покращення матеріального 
стану, субсидій, пільг, встановлення фак-
тичного місця проживання.

У відділі соціального захисту населен-
ня надається послуга з догляду на непро-
фесійній основі за інвалідами першої та 
другої груп, особами похилого віку з ког-
нітивними порушеннями, які потребують 
стороннього догляду. Протягом 2023 року 
надійшло 44 заяви про його надання, ко-
місія з комплексного визначення ступеня 
індивідуальних потреб підтвердила таку 
необхідність 37 особам. Їм призначена 
виплата компенсації, яка торік загалом 
становила 463 708 грн.

У відділі соціального захисту населен-
ня здійснюється облік внутрішньо перемі-
щених осіб, які проживають на території 
громади. Станом на 30 грудня минулого 
року їх кількість становила 125 осіб, 79 
з них проживають у приватному секторі, 
18 осіб — у паліативному відділенні лі-
карні, 11 — у прихистку «Карітасу», п’я-
теро — в шелтері Святої Ольги. Їм нада-
ється підтримка в працевлаштуванні, со-
ціальному захисті, гуманітарна допомога. 

Згідно з програмою соціального за-
хисту населення громади на 2023-2025 
роки передбачена підтримка малозабез-

печених сімей, дітей-інвалідів, дітей-сиріт, 
одиноко проживаючих громадян, вшану-
вання ювілярів та виплата їм грошової ви-
нагороди (тисяча гривень — до 80-річчя, 
дві тисячі — до 85-річчя, три тисячі — до 
90-річчя). 

Центр надання соціальних 
послуг

У червні минулого року рішенням се-
лищної ради створено комунальну уста-
нову «Центр надання соціальних послуг», 
працівники якої надають 18 базових соці-
альних послуг. Вони безкоштовні, за раху-
нок бюджетних коштів.

Торік фахівці цієї установи здійснювали 
соціальний супровід та надали соціальні 
послуги 71 особі, зокрема десятьом сім’ям, 
які опинилися у складних життєвих обста-
винах (у трьох з них вчинялося домашнє 
насильство), 14 самотнім людям віком від 
80 років та особам з інвалідністю, трьом 
опікунським і одній прийомній сім’ям.  

На підставі угоди з районним центром 
зайнятості на посади соціальних робітників 
влаштовано десятьох мешканців громади. 

Центр надання соціальних послуг 
співпрацює з Благодійним фондом «Жов-
то-Блакитні Крила/Yellow-Blue Wings», 
який виділив п’ятьом сім’ям, що перебу-
вають у складних життєвих обставинах, 
одноразову грошову допомогу для покра-
щення житлово-побутових умов, а спільно 
із БФ «БО УКГЦ Карітас Лисець» роздано 
15 сертифікатів на придбання шкільного 
приладдя для дітей військовослужбовців, 
дітям з інвалідністю. 

Місцева пожежна охорона
Упродовж минулого року працівники 

комунального підприємства «Місцева по-
жежна охорона Лисецької селищної ради» 
здійснили 40 виїздів у населені пункти 
громади та сусідні адміністративно-тери-
торіальні одиниці (Старий Лисець — 10; 
Лисець — 7; Загвіздя — 6; Підлісся — 5; 
Радча та Березівка — по чотири, Драго-
мирчани та Рибне — по два). Пожежники 
рятували від вогню житлові будинки, гос-
подарські будівлі та майно громадян, га-
сили загоряння сухої трави.

На потреби місцевої пожежної охоро-
ни з бюджету було скеровано 2 132 324 
грн, з них майже півтора мільйона — на 
зарплату та нарахування на неї, 83,3 тис. 
грн — оплату пально-мастильних матері-
алів, 59,9 тис. грн — придбання пожежної 
форми і взуття. 

У вересні команда рятувальників ли-
сецької громади взяла участь у Кубку 
святого Флоріана — обласних змаганнях 
серед підрозділів місцевої пожежної охо-
рони та добровільних пожежних форму-
вань і посіла восьме місце.

На офіційному сайті селищної ради 
через GOOGLEформу та на сторінці 
у Фейсбуці було проведено опитуван-
ня громадян стосовно стратегічного 
планування розвитку Лисецької грома-
ди на 2023-2030 роки. Більшість опи-
таних вважають громаду комфортною 
для проживання та хочуть, щоб у ній 
мешкали їх діти. Це є найкращою оцін-
кою роботи селищної ради, депутатсь-
кого корпусу та всіх мешканців, яким 
небайдужа доля їх малої батьківщини. 

життя, хочуть, щоб у ній мешкали їх діти
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У Дія Центрі стало більше послуг
У Дія Центрі селищної ради вперше в новому році видали свідоцтво про народження. Цей документ отримали батьки ново-
народженого Віктора Бута-Гусаїма, який з’явився на світ 26 грудня минулого року.

Як розповіла директор проєктів ГО 
«Простір можливостей», екс-міністр 
у справах ветеранів, тимчасово окупова-
них територій та внутрішньо переміще-
них осіб України Оксана Коляда, Лисець-
ку громаду обрали для участі в проєкті 
за певними критеріями. Зокрема, через 
те, що її очолює активний керівник, який 
виявив бажання працювати в цьому на-
прямку, багато жителів воюють на фронті, 
й коли вони повернуться з війни, то тут є 
спроможності до їх реінтеграції: реабілі-
таційні центри, комунальна лікарня, нав-
чені фахівці. 

«Ми працюємо над проблемами вете-
ранів, їх родин, сімей загиблих і зниклих 
безвісти воїнів, говоримо про те, якою має 
бути ветеранська політика в громаді, — 
каже Оксана Коляда. — Дуже важливо 
побудувати місцеву програму на конкрет-
них кейсах, визначити, хто може працюва-
ти в якості партнера, де брати фінансовий 
і людський ресурси, яких проєктів грома-
да потребуватиме надалі». 

Експерт Всеукраїнської асоціації гро-
мад Анжеліка Близнюк відзначила, що 
в Лисецькій громаді є стратегічний план 
її розвитку, досить потужний та амбітний: 
«Маємо надію, що ветеранський напря-
мок стане наскрізною темою цієї страте-

гії, й буде розроблена успішна місцева 
програма. Військовослужбовці, які повер-
таються з фронту, матимуть соціальний 
супровід, підтримку громади, яка зможе 
для цього залучати грантові кошти, ство-
рювати відповідні сервіси». 

Присутній на стратегічній сесії рад-
ник голови Івано-Франківської обласної 
військової адміністрації з питань вете-
ранської політики Володимир Веркалець 
вважає, що цей пілотний проєкт подасть 
приклад іншим громадам, сприятиме роз-
робленню комплексних рішень стосовно 
активної реінтеграції ветеранів, підтримки 
їхніх сімей. 

«Ми дуже плідно попрацювали з ро-
бочою групою, — підкреслив Лисецький 
селищний голова, керівник обласного від-
ділення Всеукраїнської асоціації громад 
Анатолій Лущак. — Визначили аспекти 
стратегування, побачили на прикладі на-
шої селищної ради моменти, як потрібно 
працювати з ветеранами, повчилися. 

Питання роботи з ветеранами вкрай 
актуальне. Воно назріло не сьогодні, а 
ще вчора. Не лише місцева влада, а й усе 
суспільство, громадські та релігійні орга-
нізації мають консолідовано допомагати 
ветеранам та їхнім родинам». 

Старолисецький ліцей є найбільшим 
закладом освіти нашої громади. Тут навча-
ються 384 учні, серед них семеро діток — 
на інклюзивній формі навчання. Завдяки 
реалізації проєкту кабінет практичного пси-
холога обладнано комфортними та функ-
ціональними меблями, обладнанням для 
занять з дітками, спортивним куточком.

Зокрема, за кошти Угорської Екуменіч-
ної Служби Допомоги придбано два сухих 
басейни з кульками, два комплекти ігро-
вих меблів, стіл для малювання піском, 
спортивний куточок з мотузковим набо-
ром з сосни, два модульних конструкто-
ри «Блок-3», геометричну піраміду, набір 
Фребеля  та інше обладнання на загальну 
суму 151 тисячу гривень. 

«Ми хотіли створити куточок для ре-
лаксу та навчання, який надихатиме», — 
прокоментувала керівник проєкту Наталія 
Ярощук.

Завдяки його реалізації діти отримали 
функціональний, яскравий та комфортний 
простір, в якому проводяться як індивіду-
альні, так і групові корекційно-розвивальні 
заняття для дітей на інклюзивній та індиві-
дуальній формі навчання. Та не тільки. Всі 
учні школи можуть завітати до кабінету для 
психологічного розвантаження і відпочинку.

«Діти надзвичайно щасливі, бо мають 
змогу навчатись і гратися водночас, — ді-
литься своїми враженнями практичний 
психолог Іванна Дякун. — Стіл із підсвічу-
ванням для піскової терапії — найбільша 
для них радість. Займаючись на ньому, учні 

розвивають творчу фантазію та уяву, вира-
жають свої почуття, думки та емоції». 

Нові знання та інструменти для їх реа-
лізації отримають не тільки учні, а і їхні вчи-
телі, для яких у ресурсній кімнаті передба-
чено все необхідне для того, щоб грамотно 
побудувати інклюзивний освітній процес. 

Педагогічний колектив ліцею, учні та їх 
батьки вдячні Угорській Екуменічній Служ-
бі Допомоги, яка підтримала цю ініціативу, 
і ще одна мрія стала реальністю.

Хлопчик став першим зареєстрованим 
і приписаним у 2024 році жителем нашої 
громади. Голова селищної ради Анато-
лій Лущак привітав у Дія Центрі надання 
адміністративних послуг батьків новона-
родженого та вручив подружжю свідоцтво 
про народження малюка й невеличкий 
подарунок. 

Цією урочистою подією орган місце-
вого самоврядування хотів донести до 
жителів населених пунктів громади ін-
формацію про те, що послуга Державної 
реєстрації актів цивільного стану (народ-
ження, шлюбу, смерті) поповнила перелік 
послуг місцевого Дія Центру. Передача 
цій установі функції реєстрації значно 
спростила нашим жителям процедуру 
отримання документів, а, крім того, дала 
можливість в одному офісі отримати й 
інші послуги. Скажімо, під час державної 
реєстрації народження дитини та її похо-
дження в ЦНАП можна отримати й інші 

пов’язані послуги, включаючи реєстрацію 
місця проживання, оформлення держав-
ної допомоги тощо. 

Набуває поширення практика надання 
в ЦНАП послуги з державної реєстрації 
шлюбу у скорочені строки. А вже отримав-
ши там свідоцтво про шлюб, у визначених 
законом випадках, можна відразу замови-
ти послугу з обміну паспорта громадяни-
на України у зв’язку зі зміною прізвища та 
інші послуги, пов’язані з цією життєвою 
ситуацією.

Дія Центр розташований на першому 
поверсі адміністративної будівлі селищ-
ної ради за адресою: Лисець, вул. Січо-
вих Стрільців, 55, та працює за наступним 
графіком:

понеділок 8:00 — 17:15 (час роботи), 
8:00 — 15:00 (час прийому суб’єктів звер-
нень)

вівторок 8:00 — 20:00, 13:00 — 20:00
середа 8:00 — 17:15, 8:00 — 15:00
четвер 8:00 — 17:15, 8:00 — 15:00
п’ятниця 8:00 — 16:00, 8:00 — 15:00
Без перерви на обід. Субота та неді-

ля — вихідні дні.

 � ВІТАЄМО З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

 � Галину Михайлівну МАТІЄШИН, 
секретаря селищної ради.

 � Тетяну Федорівну ГАЄВУ, началь-
ника відділу правової та кадрової 
роботи селищної ради.

 � Надію Михайлівну ГАРГАТ, голов-
ного бухгалтера відділу освіти, 
культури, молоді та спорту селищ-
ної ради.

 � Станіслава Юрійовича ОНИЩУКА, 
керівника Першого Добровольчого 
Хірургічного Шпиталю, директора 
клініки БРАСС.

 � ЮВІЛЕЙНІ ДАТИ

У січневі дні своє 85-річчя відсвят-
кували жительки Старого Лисця 
Богдана Іванівна КУЛЬЧИНСЬКА та 
Марія Миколаївна БІЛОГУБКА, а та-
кож мешканець Лисця Іван Михай-
лович ВОЛОСЯНКО. 

Вручаючи ві-
тальні листівки, 
квіти та матері-
альну допомогу 
від селищної 
ради заступник 
Лисецького се-
лищного голо-
ви Іван Говера 
побажав юві-
лярам міцного здоров’я, щасливого 
довголіття та святкового настрою: 
«Ваш поважний вік — це насамперед 
безцінний досвід, запас знань і життє-
вої мудрості, котрими радо ділитеся 
з тими, хто молодший за вас. А відтак 
вітаємо і бажаємо святкувати ще ба-
гато ювілеїв у доброму здоров’ї. Бла-
гополуччя вам та ще більшого опти-
мізму душі та натхнення життя!»

 � ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!

із 50-річчям:
Степана Ярославовича ГРЕЧАНЮКА

Любов Миколаївну ГРОС
Романа Васильовича ПАРАНЮКА
Віктора Васильовича ВОЛОСЯНКА

із 60-річчям:
Наталію Федорівну ЗОРІЙ

Галину Ярославівну ДРЕКАЛО
Галину Броніславівну ГУДИМУ
Василя Дмитровича БАБАКА
Василя Михайловича ДЗІБІЯ

Наталію Володимирівну ЛЕВИЦЬКУ

із 70-річчям:
Олесю Іванівну ВОЛОСЯНКО

Івана Васильовича БАБІНЧУКА
Наталію Олексіївну ФЕДЕНЬКО

Марію Дмитрівну ЦАП
Івана Васильовича МАРТИНЮКА

із 75-річчям:
Марію Олексіївну ІВАНИШИН

із 80-річчям: 
Олену Іванівну РОМАСЮК

Софію Юріївну БАЛАН

 � НОВОНАРОДЖЕНІ  
МЕШКАНЦІ ГРОМАДИ

Роман НИЩУК (24 листопада)
Поліна ПЕРЕГІНЕЦЬ (19 грудня)

Богдан КОЗАК (30 грудня)

 � ВІДІЙШЛИ У ВІЧНІСТЬ

Василь Богданович БІЛОГУБКА 
(1983 р.н.)

Василь Дмитрович ГОВЗАН (1947)
Любов Дмитрівна КУЗЬМІНА (1966)

Віктор Федорович КУЗЬМЕНКО 
(1949)

Леонід Петрович НАЧОС (1941)
Ксенія Петрівна ГОВЕРА (1944)

Ганна Михайлівна РОЩИНА (1932)
Наталія Ярославівна ПШОНЯК 

(1968)

Спецвипуск газети «Вперед» підготов-
лено за матеріалами сайту Лисецької 
селищної ради.
ПП «Редакція часопису «Вперед»
ІФ № 580-325 ПР від 26.12.2018 р.

Ветеранська політика в громаді
У десятьох пілотних громадах, які були обрані Всеукраїнською асоціацією громад та ГО «Простір можливостей», цього 
року відбудуться стратегічні сесії в рамках проєкту «Реінтеграція ветеранів: від дієвих рішень для громад — до ефективної 
національної політики», який реалізовується за підтримки міжнародного фонду «Відродження». Нещодавно такий захід 
пройшов у Лисецькій громаді за участі представників цих обох організацій, керівників селищної ради та її структурних під-
розділів, соціальних працівників, медиків, психологів, ветеранів війни, всіх, хто дотичний до цього процесу.

Куточок для релаксу та навчання, 
який надихатиме 

У Старолисецькому ліцеї облаштували ресурсну кімнату для дітей. Цей проєкт 
розроблено та реалізовано Лисецькою ініціативною групою у партнерстві з ГО 
«Природничий клуб «Кедрина», в рамках програми «SCLR» та за фінансової за 
підтримки Угорської Екуменічної Служби Допомоги. 

 � СТРАТЕГІЧНА СЕСІЯ

 � ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ

 � РЕСУРСНА КІМНАТА


